Gemeinde Althegnenberg



Bekanntmachung

Die nächste Sitzung des Gemeinderates Althegnenberg findet statt am:

Datum:

Donnerstag, 22. September 2022

Uhrzeit:

19:30 Uhr

Ort:

Sitzungssaal der Gemeinde Althegnenberg

Tagesordnung - öffentliche Sitzung:

TOP 1	Aktuelle Viertelstunde
TOP 2	Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.07.2022
TOP 3	Bekanntgabe der Beschlüsse der nichtöffentlichen Sitzung
TOP 4	Isolierte Befreiung BV-Nr.: AL 004/2022 vom 27.06.2022 Vorhaben: Einfriedung des Grundstückes mit Gabionen bzw. Mauerwerk Bauort: Helgenau 3, Fl.Nr.: 550/2 Gmk. Althegnenberg Bebauungsplan: Helgenau
TOP 5	Baurecht; Vollzug des Bebauungsplanes für den Bereich "Erweiterung Graf-Dux-Straße" in der Gemeinde Althegnenberg Beschlussfassung zur Anordnung einer Baulandumlegung nach §§ 45 ff BauGB
TOP 6	Bauleitplanung; 1. Änderung des Bebauungsplanes "Ortsmitte" in der Gemeinde Althegnenberg Ergänzender Billigungsbeschluss bezüglich der Anpassung der überbaubaren Grundflächen sowie der Höhenlage bei Haus 3
TOP 7	Beitritt der Gemeinde Althegnenberg zum Planungsverband Äußerer Wirtschaftsraum München Grundsatzbeschluss
TOP 8	Festsetzung der Pauschalsätze für Aufwendungs- und Kostenersatz für Feuerwehreinsätze

TOP 9 Vollzug des Bayer. Feuerwehrgesetzes (BayFwG); Neuerlass einer Satzung über Aufwendungs- und Kostenersatz für Einsätze und ande Leistungen gemeindlicher Feuerwehren (KSFw) TOP 10 Vollzug des Bayer. Feuerwehrgesetzes (BayFwG)
Bestätigung der Wahl des Kommandanten und des stellvertretenden Kommandanten der Feuerwehr Hörbach
TOP 11 Feststellung der Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2021
TOP 12 Entlastung der Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2021
TOP 13 Bekanntgaben/Wünsche und Anträge

Im Anschluss findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Mit freundlichen Grüßen

Rainer Spicker Erster Bürgermeister